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SPOROČILO ZA JAVNOST – Gostovanje TUJEGA PREDAVATELJA IZ LATVIJE

Velenje, 15. – 19.oktober 2012, Gaudeamus, Trg mladosti 7, Velenje

Na Visoki šoli za varstvo okolja je med 15. in 19. oktobrom gostoval profesor Ivars Matisovs z latvijske Univerze Rezeknes. Na domači univerzi predava okoljske in prostorske vsebine, pri nas pa je sodeloval pri predmetu Vrednotenje in varstvo geografskega okolja v 1. letniku dodiplomskega študijskega programa Varstvo okolja in ekotehnologije. 

Študente je seznanil s procesi, ki zaznamujejo preoblikovanje pokrajine v Latviji in prikazal degradirana območja kot priložnost za njihovo regeneracijo. Študenti so s predavateljem praktično preizkusili metode za vrednotenje kakovosti pokrajine. Posebej jih je zanimala tema »Ekološka ekspedicija kot učinkovita oblika okoljskega izobraževanja in raziskovanja«, saj se tudi njim zdijo terenske vaje najbolj zanimiv del študijskih vsebin.

Gostovanje Ivarsa Matisovsa je omogočil Javni razpis za sofinanciranje vključevanja gostujočih visokošolskih učiteljev v pedagoški proces v letih 2011 – 2013, s katerim lahko sledimo razvojnim smernicam Nacionalnega programa visokega šolstva 2011 – 2020, ki kot prednostno področje poudarja internacionalizacijo visokega šolstva.

Na Visoki šoli za varstvo okolja menimo, da sodelovanje s tujimi predavatelji in raziskovalci zelo bogati izvedbo našega študijskega programa, zato jih redno vabimo k sodelovanju. Varstvo okolja je globalna tema, zato je pomembno, da študenti spoznavajo aktualne primere dobre prakse iz vsega sveta. Hkrati jih s tem vzpodbujamo, da del svojih študijskih obveznosti opravijo v tujini, kar omogoča enotni evropski visokošolski prostor, študentu pa prinese neprecenljive izkušnje in znanja.

	Doc. dr. Natalija Špeh

	dekanica


Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov 2007-2013, razvojne prioritete 3: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.
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