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POROČILO O IZVEDBI PROJEKTA – Gostovanje TUJEGA VISOKOŠOLSKEGA UČITELJA IZ LATVIJE

Velenje, 14. – 19. oktober 2012, Gaudeamus, Trg mladosti 7, Velenje

Visoko šolo v Velenju pogosto obiščejo tuji raziskovalci in predavatelji različnih strok. Gostovanja tujih strokovnjakov so postala že stalnica, ki kakovostno obogatijo izvedbo študijskega programa Varstvo okolja in ekotehnologije na prvi in drugi stopnji študija. Študentje spoznavajo aktualno okoljevarstveno in naravovarstveno tematiko ter uspešne prakse v tujini. Istočasno dobijo možnost neposrednega stika in informacij za primer, če se odločijo za opravljanje dela študijskih obveznosti na tujem, kar je prinesla bolonjska reforma enotnega evropskega visokošolskega prostora.
Visoka šola za varstvo okolja s pomočjo sredstev Javnega razpisa za sofinanciranje vključevanja gostujočih visokošolskih učiteljev v pedagoški proces v letih 2011-2013 uspešno sledi razvojnim smernicam Nacionalnega programa visokega šolstva 2011–2020, ki prepoznava internacionalizacijo visokega šolstva kot prednostno področje. 
Gospod Mg. sc. env., Mg. geogr. Ivars Matisovs z latvijskega visokošolskega zavoda Rēzeknes Augstskola, kjer predava okoljske in prostorske vsebine, je sodeloval pri izvedbi predmeta Vrednotenje in varstvo geografskega okolja. Študentom je predstavil značilnosti procesov, ki zaznamujejo preoblikovanje pokrajine v Latviji, jih vključil v preskušanje metod za vrednotenje kakovosti pokrajine ter prikazal degradirana območja kot priložnost za regeneracijo okolja. S posebnim zanimanjem je bila sprejeta predstavitev ''Ekološka ekspedicija kot učinkovita oblika okoljskega izobraževanja in raziskovanja''. Ta način dela je blizu tudi študentom VŠVO, saj se pri večini predmetov podajajo študijske vsebine v obliki terenskih vaj. Predavatelj je opravil šest ur predavanj. 

	Doc. dr. Natalija Špeh

	dekanica


Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov 2007-2013, razvojne prioritete 3: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.
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Nalozba v vaso prihodnost
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